

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

диссертации Желткевич Ольги Валерьевны, выполненной на тему «Методологические основы формирования концепции эффективного профессионального взаимодействия для повышения качества лекарственной помощи» (специальность: 3.4.3.

Организация фармацевтического дела).

Желткевич Ольга Валерьевна - выпускница 1993 года фармацевтического факультета Ярославского государственного медицинского института по специальности «фармация».

В 1993-1994 годах обучалась в интернатуре на кафедре организации и экономики фармации и работала на должности старшего лаборанта кафедры. В 1995 г. переведена на должность ассистента. С 1998 года работала в должности старшего преподавателя, с 2007 года доцент кафедры управления и экономики фармации ЯГМУ.

Весь период работы на кафедре О.В. Желткевич сочетает преподавательскую деятельность с научными исследованиями в области совершенствования лекарственного обеспечения населения, результатом которых явилось выполнение и защита в 2006 году кандидатской диссертации на тему «Методические подходы к оптимизации лекарственного обеспечения больных артериальной гипертонией на региональном уровне». В 2009 году ей присвоено ученое звание доцента. Научные интересы О.В. Желткевич лежат в области разработки методологических основ и технологий совершенствования профессионального взаимодействия фармацевтических работников. Она регулярно публикует научные статьи по этой теме, выступает с докладами на конференциях различного уровня. Её многолетняя работа в области организации фармацевтического дела легла в основу настоящей диссертационного исследования на соискание ученой степени доктора

фармацевтических наук.


В период работы над ним Ольга Валерьевна Желткевич проявила себя как опытный и эрудированный ученый, умеющий четко определять цель и формулировать задачи исследования, последовательно реализовывать их в ходе работы, самостоятельно решать актуальные научные проблемы. Она способна аргументированно отстаивать свою точку зрения, грамотно и корректно представлять результаты научной работы. Эти результаты поэтапно изложены в 36 печатных работах, в том числе 16 в журналах, рекомендуемых ВАК, для публикации результатов диссертационных исследований. Они также представлены в качестве докладов на многочисленных отечественных и международных конференциях, съездах, форумах и конгрессах.

Одновременно, О.В. Желткевич проявила себя в качестве успешного научного наставника молодых ученых, подтверждением чего явилось выполнение и защита двух кандидатских диссертаций под её руководством.

В своей педагогической деятельности О.В. Желткевич постоянно совершенствует методологию преподаваемой дисциплины, создаёт и внедряет в учебный процесс новые учебные программы и технологии. Она пользуется заслуженным авторитетом у коллег и студентов

Из личностных качеств О.В. Желткевич следует выделить высокий уровень коммуникабельности, что во многом способствовало успешному проведению диссертационного исследования. Последнее требовало постоянных контактов с коллегами, клиницистами и пациентами в различных фармацевтических и лечебно-профилактических учреждениях, умения привлекать их к участию в многочисленных опросах. Адекватность в общении, доброжелательность по отношению к людям, присущие О.В. Желткевич, сыграли не последнюю роль в полноценном завершении диссертационной работы.

Считаю диссертацию О.В. Желткевич законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научно - квалификационным трудом, в котором изложено новое научно - обоснованное методологическое решение важной проблемы.

Научный консультант  Владимир Валентинович Якушевич
Заслуженный врач РФ

Доктор медицинских наук (14.00.05), профессор

Профессор кафедры фармакологии
и клинической фармакологии

Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Ярославский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации

150000. Ярославль ул. Революционная. 5

эл. почта: rector@ysmu.ru

тел.: +7 (485) 230-5641

Подпись Якушевича В.В. заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета

ФГБОУ ВО «Ярославский
государственный медицинский
университет» МЗ РФ, профессор




И.М. Мельникова

11.05.2023 г.